

**Výroční zpráva o činnosti Institutu plánování a rozvoje hlavního města
Prahy v oblasti poskytování informací za rok 2013**
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů

I. Úvod

Útvar rozvoje hl. m. Prahy, byl dnem 10. 11. 2013 na základě Zřizovací listiny schválené usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 32/2 ze dne 7. 11. 2013 transformován na Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace.

Výroční zpráva o činnosti Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy (dále jen „IPR Praha“) v oblasti poskytování informací za rok 2013 je zpracována na základě ustanovení § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, který stanoví povinným subjektům dle uvedeného zákona, resp. IPR Praha, povinnost každoročně zveřejnit údaje o této své činnosti v předepsané struktuře, a to vždy do 1. března následujícího kalendářního roku.

Předmětem výroční zprávy je souhrnná evidence podaných žádostí fyzických a právnických osob o poskytnutí informace, které byly v roce 2013 vyřizovány IPR Praha.

II. Výroční zpráva

Za rok 2013 se v souvislosti se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, projevil zájem veřejnosti o informace týkající se působnosti IPR Praha takto:

1) Počet podaných žádostí o informace:

a) Celkem	13 žádostí
z toho písemně	7
ústně	0
v elektronické podobě	6
b) Z celkového počtu (13):	10 žádostí vyřízeno (informace poskytnuta)
	2 žádosti odloženy
	1 žádost - rozhodnutí o odmítnutí informace

2) Počet podaných odvolání proti rozhodnutí: 0

3) Opis podstatných náležitostí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí IPR Praha o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled všech výdajů, které IPR Praha vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní zaměstnance a nákladů na právní zastoupení:

V roce 2013 nebyl vydán žádný rozsudek soudu ve výše uvedené věci.

4) Výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence:

V roce 2013 byla poskytnuta 1 informace, která je předmětem ochrany práva autorského, resp. byla poskytnuta informace na základě podlicenční smlouvy.

5) Počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení:

V roce 2013 nebyla podána žádná stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace.

6) Další informace vztahující se k uplatňování zákona o svobodném přístupu k informacím:

Předmětem žádostí o informace byly následující skutečnosti – poskytnutí informací týkajících se stavby domu v k.ú. Modřany; urbanistické studie Bubny – Zátory; ověřovací urbanistické studie Dolné Libeň; informace k pozemku v k.ú. Vinohrady; smlouvy na projekční práce základní školy v MČ Šeberov; zkušební uzavírky Smetanova nábřeží; koncesní smlouvy na užívání modelu hl. m. Prahy; stavby budovy „bytový dům Na Usedlosti, v k.ú. Braník“; budoucího využití areálu Nad Čimickým údolím“; plánované výstavby v Prokopském údolí v k.ú. Hlubočepy, tzv. „Obytného souboru Prokopské údolí“; rozhodnutí o umístění stavby polyfunkčního objektu na nároží Václavského náměstí a Opletalovy ulice; Zásady územního rozvoje hl. m. Prahy.

III. Závěr:

V roce 2013 obdržel IPR Praha 13 žádostí o poskytnutí informace uplatněné dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, z nichž bylo 10 kladně vyřízeno.

V Praze dne 27. 2. 2014



INSTITUT PLÁNOVÁNÍ A ROZVOJE
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2
IČ: 70883858, příspěvková organizace
-2-

Tomáš Ctibor
pověřený řízením